

## 时政新闻

# 郑州—卢森堡国际货运航线开通 中欧货运“空中丝绸之路”开启

本报讯(郑州报业集团记者 黄永东)昨日15时30分,一架满载欧洲商品的波音747-8F全货机平稳降落在郑州新郑国际机场,标志着“郑州—卢森堡”国际货运航线正式开通,横贯中欧的货运“空中丝绸之路”成功开启。

这架客机来自卢森堡国际货运航空公司。该公司是欧洲最大、世界第八大全货运航空公司,拥有覆盖全球的航线网络、市场资源以及行业内最为先进的货运机队。2013年初,卢森堡政府启动了卢货航35%股权出售交易,河南航投紧紧抓住机会,最

终从众多竞争者中胜出。今年1月14日,河南航投与卢货航在郑州签订了购股协议,双方计划实施“郑州—卢森堡”双枢纽战略,开辟中欧货运“空中丝绸之路”。

新开辟的“郑州—卢森堡”国际货运航线,每周2班,卢森堡当地时间每周四和周六起飞,北京时间每周五和周日晚8时到达郑州;当晚10时从郑州返航。据了解,在航线启动阶段,每周有2班飞机直飞,随着郑州航空港经济综合实验区的进一步发展和空中丝路效应的持续显现,后期的运力投放规模将逐渐增加。据卢

货航分析,今年7月航班可加密至每周4班,明年初将加密至每周13班,至2016年底,卢货航在郑州枢纽的年货运量将达到20万吨。

记者获悉,卢货航也成为入驻郑州机场的首个国际货运航空基地公司,下一步将在郑州设立飞机维修基地和飞行员培训中心。这对吸引国内外货物在郑州集聚,提高郑州机场的货运吞吐量,逐步引导世界知名的航空公司、物流企业、货代公司及高端制造企业入驻航空港区都具有重要意义。

## 省人社厅、省公安厅表彰先进 785名民警获全省 优秀人民警察称号

本报讯 昨日上午,省公安厅召开“忠诚·庆七一”全省公安系统先进单位优秀人民警察表彰电视电话会议。会上,省人力资源和社会保障厅、省公安厅联合表彰全省优秀公安局、全省优秀公安基层单位和全省优秀人民警察。

此次表彰会上,延津县公安局等11个县(市)公安局获得全省优秀公安局称号,郑州市公安局柳林派出所勤务综合大队等92个公安基层所队获得全省优秀公安基层单位。

785名受到表彰的民警纷纷表示,珍惜荣誉、再创佳绩。全省广大基层公安民警也纷纷表示,以受表彰同志为榜样,鼓足干劲,勇敢面对一切困难和挑战,凝神聚力、再创辉煌。

郑州晚报记者 张玉东

## 第十四届郑州糖酒食品交易会8月6日举行

本报讯 记者昨日获悉,2014年第十四届中国郑州(国际)糖酒食品交易会将于8月6日~8日在郑州国际会展中心举行,今年该交易会的主题是“美好生活、从食开始”。

据介绍,第十四届中国郑州(国际)糖酒食品交易会由省酒业协会等多部门举行,将划分为综合酒类区、国际红酒区、高端饮料区、进口食品区、休闲食品区5个专业展区,面积1.5万平方米,设各类展位800多个,预计将有来自全国各地的20000多名专业经销商、配送商到会参观采购。届时,郑州市民也可以前去参观采购。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王台

## 深化科技练兵 确保逢战必胜 侯寨乡武装部 强化民兵训练

本报讯 二七区侯寨乡武装部紧紧围绕“打得赢”这一目标,深化科技练兵活动,坚持严格化、科学化集中训练,以保证训练的质量和成效。

6月26日上午,二七区侯寨乡武装部组织民兵应急分队30人在乡政府大学生公寓操场上进行集训。参加训练的队员们个个精神抖擞,统一身着迷彩服,戴迷彩帽,一列列整齐的队伍,一句句铿锵有力的口令,体现出了军人不凡的气质。通过训练,参训民兵在组织性和纪律性方面都有了明显的增强,综合素质有了显著提高。同时,还培养了他们吃苦耐劳、服从命令、听从指挥的意识,增强了他们的集体荣誉感和责任意识,达到了训练的预期效果。

通讯员 王磊

## 市十四届人大常委会第三次会议闭幕 审议通过“三规划一设计”

本报讯 昨日上午,郑州市第十四届人大常委会第三次会议闭幕,市人大常委会主任白红战主持会议。

市人大常委会组成人员51名,出席会议49名,出席人数符合法定人数。

会议听取了市人大常委会主任委员吴卫平作的关于《郑州市大气污染防治条例(修订草案)》审议结果的报告;表决通过了《郑州市大气污染防治条例》。

会议表决通过了市政府关于《郑州市国民经济和社会发展规划(十二五)规划纲要》实施情况中期评估报告。

会议表决通过了市政府关于加强我市妇女权益保障工作报告;表决通过了市人大常委会关于加强妇女权益保障工作的决议。

会议表决通过了市政府关于《郑州都市区总体规划(2012~2030年)》《郑州都市区综合交通规划(2012~2030年)》《郑州都市区生态水系全面提升工程规划》及《郑州市中心城区总体城市设计》编制成果情况的报告;表决通过了市人大常委会关于《郑州都市区总体

规划》《郑州都市区综合交通规划》《郑州都市区生态水系全面提升工程规划》及《郑州市中心城区总体城市设计》编制成果情况的决议。

会议表决通过了市人大常委会关于接受张建慧同志辞去郑州市人民政府副市长职务的决定。

会议表决通过了市人大常委会关于郑州市与苏州市缔结友好城市的决定。

会议还表决了有关人事任免案,并为拟任命人员颁发任命书。拟任命人员进行了就职宣誓。

白红战说,本次常委会在三方面进行了创新:年中提前审议议案建议办理情况,对市政府办理代表议案建议批评和意见工作,由去年底一次听取审议,改为年中年底两次审议,对于提前督促承办部门认真办理落实代表议案、建议,及早查漏补缺,提高代表满意率和落实率必将起到积极的推动作用,是议案建议督办工作的一次积极改进;开展法规案表决前评估,在大气污染防治条例(修订草案)表决前,就条例(修订草案)文本质量、出台时机以及实施后

的经济效益、社会效益和对改革发展稳定可能造成的影响等方面开展综合评估,对提高地方立法质量具有重大的现实意义,是我市地方立法工作的一次大胆探索;会前提前介入审议,在听取和审议“三规划一设计”前召开专题说明会,组织常委会组成人员提前介入审议,提高了常委会审议的质量和效率,是提高常委会会议质量的一次有益尝试。

市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。

常务副市长孙金献,市人民检察院检察长刘建国,市政府有关委局的负责同志,市人大常委会法制委员会委员、市人大常委会副秘书长、各委厅室负责人、各县(市)区人大常委会的负责同志和12名市人大代表列席会议。12名公民旁听会议。

又讯 记者获悉,根据省委组织部豫组干[2014]339号文件,张建慧同志此前已任郑东新区党工委书记、管委会主任。

郑州晚报记者 裴蕾

## 市委宣传部群众工作队慰问社区老党员

本报讯 建党节前夕,市委宣传部群众工作队来到二七区建中街办事处东、西福民社区,慰问走访社区老党员和困难群体,察民情听民声,并开展志愿者服务活动。

市委宣传部群众工作队共分8个小组,先后走访慰问了新中国成立前老党员王秀荣、残疾老人江孝立、城市低保户王晓薇、

困难家庭王文福等困难群众。在西福民社区,今年90岁的王秀荣已有69年党龄,是新中国成立前的老党员,现与58岁的残疾儿子相依为命,生活比较困难。走访慰问过程中,宣传部的领导与王秀荣进行亲切交谈,详细询问老人的生活情况和身体状况,叮嘱老人要保重身体,鼓励他们要树立信心、以乐观的态度面对生

活。最后,工作队为老人送上了米、油、日常生活用品等慰问品,将党和政府的温暖送到老党员和困难群众的心坎上。

此外,群众工作队还在社区开展了志愿者服务活动,并向社区居民发放市委宣传群众工作队调查问卷,征求老党员和群众对政府工作及宣传工作的意见和建议。 郑州晚报记者 董艳竹

——平稳血糖,杜绝并发症,正常吃喝——

## 一天一片血糖稳在6.0

此生物降糖方到底好在哪?

“活力源片”是国内独家降糖秘方,天然植物,绿色无副作用,机理明确,国家级批号。从2004年经北京、广州、上海等地的三甲医院的临床验证,“活力源片”服用方便,一天只需服用一片,血糖就能平稳到6.0,从此血糖不会再忽高忽低,让您24小时血糖平稳放心吃喝,不再反弹。同时对糖尿病性高血压、高血脂“打出警戒线”而且还能“用心”守护您的心脏!“认真”对抗糖尿病性眼病!让您重见光明,帮您“抛弃”烂脚丫,同时帮助男性患者找回失去的“幸福”,将糖尿病并发症各个击破,所以活力源片绝对是值得一用的神秘降糖药。

国家标准 书面保证  
活力源片符合国家标准,由中国糖尿病康复协会监制,祖传秘方药物,经过全国几十家医疗机构临床验证,没有任何副作用和对药物的依赖性,适合长期服用!药厂公布:使三周期糖尿病患者能够实现临床康复。

四大保证 康复糖尿病不易复发

保证1:服用3~5天血糖平稳到6.0

三天血脂血黏度降低,血糖逐渐恢复正常,平稳到6.0,明显感觉身上有劲,不出虚汗。

保证2:吸收快,直达病灶,逆转并发症

服用活力源片一周后,四肢麻木、皮肤瘙痒,视力模糊,便秘,水肿,失眠等症好转,快速修复胰腺细胞。

保证3:净化血液并发症消失 停药不易复发

经多家三甲医院验证服用三周期后,患者可以间断用药甚至可以停药。

保证4:纯中药,安全无副作用,保护心脑血管。

降糖秘方绝不含西药成分,不会出现低血糖,糖尿病患者可以放心大胆地服用。

活力源片回馈活动再次全面启动:由于患者过多厂家拿出100个名额送出,患者可享受国家50%的药品补贴优惠,名额有限,

抢报热线:400-8768176

全省免费发货送货。代码916

## 郑州、苏州 缔结友好城市

本报讯 昨日上午,市十四届人大常委会第三次会议审议通过了“关于郑州市与苏州市缔结友好城市的决定”,这意味着我市友好城市中又添一名。

据悉,苏州市是江苏省人口最多的城市,也是该省经济总量最大、现代化程度最高的城市,与我市的级别和规格相当。苏州是长三角重要的经济中心之一,是苏南地区的工业中心,在县域经济发展、城镇化建设等方面积累了好的经验和做法。以电子信息、装备制造、化工、纺织等为支柱产业的苏州,与我市以汽车、食品、建材、有色金属等为主导产业的经济结构和布局有着较强的互补性,两市在扩大开放、承接产业转移、高层次人才交流等方面有着广泛的合作空间和很强的合作潜力。

据了解,今年7月,我市拟和苏州市举行两市友好城市签约仪式。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王台